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1. P
rism

e

2. Lam
elle de couverture

3. V
is de correction

4. T
ube à m

iroir

5. O
culaire (avec bague de m

ise au point)
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éthode d'utilisation

P
ointer l'extrém

iter avant du réfractom
ètre en direction d'une lum

ière brillante et
m

ettre au point la bague (5) jusqu'à vision nette du réticule.

A
justem

ent du zéro : S
oulever la lam

elle (2), m
ettre une ou deux gouttes d'eau

distillé sur le prism
e, rabaisser la lam

elle et presser légèrem
ent. P

uis ajuster la vis
(3) pour m

ettre en coïncidence la ligne de dém
arcation clair/obscur avec la ligne de

niveau (W
ATER

LIN
E).

S
oulever la lam

elle (2), essuyer la surface du prism
e avec une flanelle ou du coton

doux, verser une à deux gouttes de la solution à m
esurer. R

abaisser la lam
elle, la

presser légèrem
ent. La lecture correspondante du cadran sur la séparation clair/

obscur est le point de congélation du liquide ou l'indication de l'état du liquide de la
batterie.

A
près la m

esure, nettoyer tout le liquide adhérent à la surface du prism
e et de la

lam
elle avec une gaze hum

ide. A
près séchage, l'appareil doit être conservé

soigneusem
ent en lieu sec.

1234

D
escription

Le réfractom
ètre portable m

odèle est un instrum
ent d'optique de

précision, spécialem
ent développé pour m

esurer le point de congélation et l'état de m
arche

du liquide chargeant les batteries d'accum
ulateurs. Il est destiné aux véhicules de transports

tels que voitures, cam
ions-citernes,etc. qui utilisent l'éthylène-glycol/P

ropylène G
lycol

com
m

e refroidisseur et l'acide sulfurique com
m

e liquide de charge. C
es instrum

ents sont
caractérisés par un petit volum

e, un poids léger et sont faciles à utiliser. Ils peuvent par
conséquent être utilisés en toute occasion.
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